

COMPARTIMENT TAXE SI IMPOZITE

Codul de identificare fiscală: 2845400

PROCES-VERBAL
de declarare a stării de insolvabilitate nr. 22878
Încheiat astăzi, 17/11/2022

PRIMAR,
APROBAT

În baza prevederilor art. 265 alin. 1 Legea nr. 207/2015, privind Codul de Procedura Fiscală, prin prezentul proces-verbal se constată starea de insolvabilitate a debitorului SERGHEI MIHAI DRAGOS cu domiciliul fiscal în ROMANIA, județul Prahova, comuna Valea Călugărească, sat RACHIERI, nr. 115, jud. Prahova, identificat prin C.N.P

Debitorul are înscris în documentele contabile, la data de /2022 obligații fiscale restante în sumă totală de 1070 Lei, și nu înregistrează bunuri sau venituri urmăribile.

În conformitate cu datele cuprinse în evidența fiscală pe plătitor, obligațiile fiscale restante sunt următoarele:

Natura obligației	Termenul de plată				Suma datorată(lei) Accesorii din care
	Anul	Luna	Ziua	Debit	
AMENZI CONF. SIT. AMENZI ANEXATE Nr. dosar 5657					
ALTE AMENZI				200 LEI	RO93TREZ53921350250XXXXX
AMENZI DE CIRCULATIE				870 LEI	
TOTAL				1070 LEI	RO73TREZ53921A350102XXXXX

Pentru realizarea acestor creanțe fiscale s-au luat următoarele măsuri: -a fost întocmită și comunicată

- somatie 9901 DIN 15/04/2019
- titlu executoriu 9902 DIN 15/04/2019
- somatie 20786 DIN 17/08/2021
- titlu executoriu 20787 DIN 17/08/2021

au fost înființate popriri asupra disponibilităților bănești din conturile bancare/veniturilor proprii prin adresele
NU ESTE CAZUL

-a fost înființat sechestrul asigurător/executoriu asupra bunurilor mobile prin Procesul-verbal ----asupra ----
NU ESTE CAZUL

-a fost înființat sechestrul asigurător/executoriu asupra bunurilor imobile prin Procesul-verbal ---asupra -----
---- NU ESTE CAZUL

-a fost aplicată procedura legală pentru evaluarea bunurilor ----
NU DETINE BUNURI-----

-au fost luate măsurile legale privind înregistrarea ipotecilor la birourile de Carte Funciară ----- NU ESTE
CAZUL

-au fost luate măsurile legale privind înregistrarea dreptului de gaj la Arhiva Electronică de Garanții Reale Mobiliare ----NU
ESTE CAZUL

-au fost luate măsurile legale privind publicitatea în vederea valorificării respectivelor bunuri, astfel ----- NU ESTE
CAZUL

-au fost luate măsurile legale în vederea valorificării respectivelor bunuri prin licitații publice organizate la data de ---- NU
ESTE CAZUL

-a fost necesară reorganizarea licitațiilor publice, după cum urmează -----

NU ESTE CAZUL

- în urma licitațiilor publice organizate au fost valorificate următoarele bunuri ----- fiind realizate creanțe
în cuantum de -----lei.

NU ESTE CAZUL

Anterior întocmirii prezentului proces-verbal au fost întreprinse următoarele:

A1. A fost verificată situația patrimonială a debitorului persoană juridică sub aspectul cuantificării valorii însumate a bunurilor și veniturilor deținute, prin solicitarea și consultarea datelor înscrise în situațiile financiar-contabile anuale și/sau semestriale, precum și din ultima bilanș contabilă încheiată de societatea debitoare, fapt din care rezultă că:

a) valoarea de inventar a tuturor bunurilor mobile și imobile aflate în proprietatea debitorului este de --lei; NU ESTE
CAZUL

b) valoarea însumată a tuturor veniturilor de natură comercială, fiscală sau provenite din dobânzi bancare aferente unor depozite bănești, din titlurile de stat cu răscumpărare la termen este de -----lei; NU ESTE CAZUL